



Practică: pregătirea elementelor vizuale

Sugestii pentru paginare si grafică

Secvențiere	Urmărește structura discursului și alege:
- pentru introducere	- un slide pentru captarea atenției - un slide pentru prezentarea generală
- pentru dezvoltare	- slideuri cu date, fapte, etc. subliniind cele mai importante idei
- pentru concluzii	- un slide cu un mesaj puternic și cu impact durabil
Discursul și elementele vizuale	Decide ce vei spune la fiecare slide prezentat
Calculul timpului	Calculează circa 1/2 minute pentru fiecare slide
Uniformitate grafică	Folosește aceeași paginare, culori si fonturi pentru toate slideurile
Spațiere	Folosește oun amestec echilibrat de text, imagini, grafice etc. Lasă și niște spatii libere. Și ține minte "mai puțin înseamnă mai mult".
Fonturi	Folosește fonturi de dimensiune mare (nu mai mici de 30 puncte) Folosește doar fonturi ușor de citit (ca Arial or Gill Sans) Nu folosi fonturi complicate și nu scrie cu majuscule.
Culori	Asigură-te că există contrast bun între text si fundal și Folosește fundal mai închis la culoare cu text mai luminos în camere întunecoase și un text de culoare închisă pe un fundal alb in camere bine luminate. Nu folosi combinații roșu/verde sau albastru/verde Folosește culori diferite pentru a diferenția puncte cheie (de exemplu roșu=periculos; verde=sigur)
Fundal	Folosește o singură culoare Evită imaginile de fundal, logo-uri sau pattern-uri care pot distra atenția privitorilor
Text	Use short, simple, direct sentences Review grammar and spelling
Bullets	Nu include mai mult de 6 linii per slide Scrie cuvinte cheie nu fraze
Imagini	Nu folosi imagini care pot fi interpretate ca ofensatoare sau pot fi greșit înțelese de persoane de diverse culturi sau religii
Animații	Folosește animații doar dacă într-adevăr te ajută să comunici mai bine. Dacă nu îmbunătățesc claritatea prezentării, nu le folosi.
Copyright	Respectă legile privind copyright-ul atunci când preiei materiale de pe internet, creditând corect sursele și autorii